

В диссертационный совет
Д 212.354.04
при Санкт-Петербургском
государственном экономическом
университете
191023, Санкт-Петербург,
ул. Садовая, д. 21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хадиевой Алсу Талгатовны на тему
«Стандартизация в формировании системы инновационного менеджмента
предприятия» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(стандартизация и управление качеством продукции)

Создание и эффективное использование системы инновационного менеджмента на различных уровнях управления и на предприятиях разных организационно-правовых форм и форм собственности приобретает важнейшее значение.

В процессе инновационного развития предприятия и организации сталкиваются не только с проблемой генерации идей создания новых процессов и продуктов, конкурентоспособных на рынке, но и с проблемами внедрения инновационных идей в производственный процесс. При этом большую роль в инновационном развитии предприятий играет стандартизация новых процессов и продуктов. На основании вышеизложенного можно с уверенностью сказать, что тема исследования Хадиевой А. Т. безусловно является актуальной.

В автореферате прослеживается логичность и обоснованность исследования, автором четко определены цель, объект и предмет диссертационной работы, а также выделены теоретические и методологические основы исследования.

Научная новизна исследования заключается в разработке концептуальной модели мониторинга и анализа технологической готовности инновационного проекта на основе использования стандартов. Разработанный автором алгоритм и критерии соответствия этапов инновационного проекта конкретному уровню технологической готовности на основе стандартизации, позволяет распределить

ответственность и обязанности за реализацию решений в рамках инновационного проекта.

Выводы и предложения автора в автореферате сопровождаются схемами и рисунками, что повышает наглядность представления информации. В работе также представлен хорошо проработанный математический аппарат, что повышает качество представленных результатов и обоснованность выводов.

Однако работа не лишена недостатков:

– в автореферате недостаточно подробно представлены критерии соответствия технологии конкретному уровню готовности.

Отмеченные недостатки не снижают ценности данного исследования, имеют дискуссионный характер и не влияют на положительную оценку работы.

На основе представленного автореферата, можно сделать вывод, что диссертация на тему «Стандартизация в формировании системы инновационного менеджмента предприятия» представляет собой целостное научное исследование и соответствует требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор – Хадиева Алсу Талгатовна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции).

Начальник планово-экономического отдела


АО «Завод Элекон»,
кандидат экономических наук



Тихонова Елена Юрьевна

Кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика; экономика труда)

«08» декабря 2020 г.

ВЕРНО:
Начальник отдела кадров
 А.М.Ахмадуллина
« ____ » ____ 20



Контактная информация: 420094, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Короленко, д. 58.
Телефон: +7 (843) 510-10-10. E-mail: office@zavod-elecon.ru